

## Прокурором дано заключение о лишении родительских прав

Автор: Помощник прокурора района М.В.Арцыбашев  
28.02.2013 20:49 - Обновлено 28.02.2013 21:28

---

Принцип 6 Декларации прав ребенка гласит, что ребенок для полного и гармоничного развития личности нуждается в любви и понимании. К сожалению не все родители воспринимают эту жизненную норму как правило поведения. Российским законодателем за уклонение от выполнения родительских обязанностей предусмотрена такая мера воздействия на родителей как лишение родительских прав. Указанная процедура производится в судебном порядке с участием прокурора и органа опеки и попечительства.

---

Так при рассмотрении Шатковским районным судом гражданского дела по заявлению органа опеки и попечительства о лишении родительских прав Евдокимовой Н.В., Гусева Н.А. в отношении их несовершеннолетнего сына Александра было установлено, что родители ограничены в родительских правах, не интересуются судьбой ребенка, не принимают участия в его воспитании, ребенок определен в государственное учреждение для детей, оставшихся без попечения родителей где и проживает.

При рассмотрении дела в суде прокурором дано заключение о необходимости лишения родителей родительских прав. Сами ответчики иск признали и также просили его удовлетворить. В результате 21 января 2013 года судом принято решение о лишении ответчиков родительских прав в отношении их сына и передачи ребенка органу опеки и попечительства. Ранее с этих родителей взысканы алименты на ребенка. Решение суда вступило в законную силу.